Célculo I -A- 2016-2

Aula 1 - Exercicios de revisao

(I) Verdadeiro ou falso?

1.
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(IT) Verifique se a simplicagao esta correta:

1.

2.

|z +3=—-2+3 se <0
|t +3|=—2—-3 se <0
|t +3|=—-2—3 se v < -3

Sea>0,vale: bj]=a<=b=aoub=—a

. Sea>0,vale: [b|=a<=b=+a

3z 42/ =5<=3r+2=15

Se a <0, vale: |b| =a <= b= +a

20 — 7| = —3 <= 20 — 7= £(-3) = F3

turmas R1 e S1
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(IIT) Simplifique e resolva a equagao ou inequagao:

oro W

.22 =9

.22 =3

r43l=6-v2
lz—1]=1-+2

10.
11.

12.

Profa. Marlene

V2 = 41,41 10. Va2 = 18, <\/a \/Z;)z:a_b
SV22 41,41 11. Va2 = |z 19. (VT -3)2=2-9
‘fg““ 12. Va+b=a+Vb 20. (V25 —3)2=25—-9

2=1,41
.\/W:’ilo S 21 <‘[ )2
00 10 14. V25— 16 = v/25 = V16 —a+2yavb+b
57 —s 15. Va2 = =a—b - (\[_\@2:
5= s 16. Va2 —49 =z —7 —a—oyavh+b
(=52 =5 17. (\/&+\/15)2:a+b 23. (V/25—3)2=25-2-5-3+9

lz+2 =20 <= z+2=+2z

lz—-2|<d<=zr—-2<+4

|zt —2|<d<—= -4d<zx-2<14

lz—2|>4d<—=zx—-2> %4

lzt—2|>4d<—=zr—-2>4dour—-2<—4

_ .ox42
x # —1, vale: T

=r& (r+2)=z(z+1)

r # —1, vale: 7 z+2 I<re (x+2) <z(r+1)

x # —1, vale: x+%<x<:>’”+2 x <0

Algumas respostas dos exercicios de numeragao (III):

5.

r=—2 6.3::—%



